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A MÉDIABÁLON A SZÉCHENYI ISTVÁN EGYETEM
LEGJOBBJAIT IS ELISMERTÉK 

ki, másrészről Lukács Antal, az
Informatikai és Villamosmérnöki
Kar mesteroktatója. Az Év nem-
zetközi hallgatója 2025 díjat a

kenyai Juliet Adongo Omondi
marketing mesterszakos, Stipen-
dium Hungaricum ösztöndíjas
hallgató vehette át. Az Év nem-
zetközi oktatója 2025 díjat dr.
Buics László, a Kautz Gyula Gaz-
daságtudományi Kar adjunktusa
kapta. Az Év alumnija 2025-ben
Szelezsán Bettina, az egyetem
járműmérnöki mesterképzésé-
nek egykori hallgatója lett. Zhan-
geldy Sarzhanov, a Széchenyi-
egyetem egykori Stipendium
Hungaricum ösztöndíjas hallga-
tója az Év nemzetközi alumni
hallgatója 2025 díjat vehette át.  

Az Év médiaszemélyisége díjban
Kapu Tibor kutatóűrhajós része-
sült, aki a HUNOR (Hungarian to
Orbit) Magyar Űrhajós Program
keretében tavaly jutott a világűr-
be. Tizennyolc napot töltött a
Nemzetközi Űrállomáson, ahol
űrkutatási eszközöket tesztelt
és számos kísérletet hajtott
végre, küldetése alatt pedig – a

Széchenyi István Egyetem által
rendezett programon – általá-
nos és középiskolás diákokkal is
beszélgetett élő rádiókapcsolat
segítségével.

A fergeteges hangulatú estén
olyan előadók léptek fel, mint a
Győri Balett, a Győri Filharmoni-
kus Zenekar, Vavra Bence, Dér
Heni, Lengyel Johanna – a Mega -
sztár tavalyi nyertese –, a 64U, a
Hoppáré és a Smile zenekar. Az
est házigazdái Lékai-Kiss Ramó-
na és Gönczi Gábor ismert televí-
ziós személyiségek voltak.

A térség társasági életének legrangosabb eseményével in-
dította 2026-ot a Széchenyi István Egyetem: az Egyetemi
Díj átadó Gála és Médiabálon adták át az intézmény kiemel-
kedő oktatóinak, hallgatóinak és alumnijainak járó elisme-
réseket, valamint az Év médiaszemélyisége díjat. A január
17-i rendezvényen sztárfellépők, bálozók és vidám társasá-
gok töltötték meg a Győr Városi Egyetemi Csarnokot.

Dr. Fekete Dávid és Szeles Sza-
bolcs országgyűlési képviselő -
jelöltek szerdán sajtótájékozta-
tón számoltak be arról, hogy az

ÚJ AUTÓPÁLYA SZÜLETIK: KEMÉNY FELLÉPÉS A TRANZIT

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

Az M1-es autópálya bővítése Magyarország egyik legjelentősebb közlekedési infra -
struktúra-fejlesztése, amelynek célja a jelenlegi kapacitás és a biztonság növelése. A
munkálatok során az autópálya több ütemben irányonként háromsávossá bővül, és ki-
egészül oldalanként 1-1 intelligens leállósávval.

Építési és Közlekedési Miniszté-
riumban részletes tájékoztatást
kaptak az M1-es autópálya
munkálatainak állásáról.

„A felújítás szó talán nem is pon-
tos, hiszen gyakorlatilag egy tel-

jesen új autópálya épül a követ-
kező években. A munkálatok az
ütemterv szerint haladnak. A
közlekedők számára ez időnként
kellemetlenséget okozhat, hiszen
kívülről úgy tűnhet, mintha nem
történne előrelépés, valójában

azonban rendkívül összetett elő-
készítő folyamatok zajlanak a
háttérben. A tervek szerint a kivi-
telezők nyár végére jutnak el oda,
hogy teljesen lezárják a Győr felé
vezető pályát, és a forgalmat a
Budapest irányába tartó sávokra
terelik. A beruházás teljes befe-
jezése 2029 őszére várható” –
tájékoztatott Szeles Szabolcs.

Dr. Fekete Dávid, Győr és térsé-
ge élhetőségéért és fejlesztésé-

Abáli szezon csúcspont-
jaként számon tartott
esemény idén az uni-
verzum tematikája köré

épült, ami a zene és a látványos
vizuális megoldások mellett a
műsor során mindvégig vissza-
köszönt. 

A rendezvényen az Év hallgatója
2025 díjat Hruby Réka, a Deák
Ferenc Állam- és Jogtudományi
Kar hallgatója kapta, az Év okta-
tója 2025 díjat egyrészről dr. Kol-
tay Judit Petra, a Kautz Gyula
Gazdaságtudományi Kar docen-
se és dékánhelyettese érdemelte

Fotó: MekliZ Fotóstúdió
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AFidesz hétfőn nagysza-
bású országos önkor-
mányzati találkozót
tartott, ahol Orbán Vik-

tor miniszterelnök és Navracsics
Tibor területfejlesztési miniszter
ismertette a kormánypárt ön-
kormányzatokkal kapcsolatos
jövőképét. A rendezvényen több
új elem és hangsúlyos üzenet is
elhangzott, amelyek a következő

DR. FEKETE DÁVID: 705 MILLIÓ FORINT ÉRKEZIK GYŐRBE 

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Dr. Fekete Dávid, Győr és térsége élhetőségéért és fejlesz-
téséért felelős miniszteri biztos és Szeles Szabolcs ország-
gyűlési képviselőjelölt kedden sajtótájékoztatón számolt be
a Fidesz országos önkormányzati találkozójának fő üzene-
teiről. Mint mondták, a kormány továbbra is a települések
stabil működését és fejlesztését tartja kiemelt feladatnak.

évek fejlesztési irányait jelölik ki.
A miniszterelnök a rendezvé-
nyen hangsúlyozta: a Fidesz
„otthon van vidéken”, és 2026-
ban is biztos választás kíván len-
ni a városok és falvak számára. 

Dr. Fekete Dávid felidézte, hogy
2010-ben az önkormányzatok-
nak súlyos adósságai voltak,
amelyeket a polgári kormány kon-
szolidált, megmentve a települé-
seket a csődtől. Győr az elmúlt
években több célzott fejlesztési
programból is profitált – köztük a
Modern Városokból, a Magyar Fa-
lu Programból és a Versenyképes
Járások Programból. Dr. Fekete
Dávid hangsúlyozta: a polgári kor-
mányra az önkormányzatok min-
dig számíthattak, és ez a jövőben
sem lesz másként.

Azt is bejelentették, hogy orszá-
gos konzultáció indul az önkor-
mányzati rendszer megújításáról,
amelyben a szolidaritás és az
egyéni teljesítmény is hangsúlyos
szerepet kap majd. Győr pedig
már megtette saját javaslatait.

Dr. Fekete Dávid bejelentette: a
város 705 millió forintos vissza -
térítést kap a kormány és a Megyei
Jogú Városok Szövetsége megálla-
podása alapján. A támogatás be-
kerül a győri költségvetésbe és fej-
lesztésekre fogják fordítani.

Szeles Szabolcs pedig a sajtótájé-
koztatón arról beszélt, hogy az el-
múlt időszakban fontos egyezte-
téseket folytattak Győr és térsége
érdekében. Mint mondta, folya-
matosan keresik azokat a csator-
nákat, ahol a város ügyeit előre
tudják mozdítani, és a Fidesz által
szervezett országos fórum újabb
lehetőségeket adott erre. Felidéz-
te: 2010 után jelentős átalakítá-
sokra volt szükség az önkor-
mányzati rendszerben, miután a
települések nagy adósságállo-
mánnyal küzdöttek. Szeles szerint
az adósságátvállalás és az elmúlt
15 év fejlesztési programjai erősí-
tették a rendszert, de a megválto-

zott körülmények miatt most
újra gondolásra van szükség.

Szeles Szabolcs hangsúlyozta: a
vidéki közösségek szerepe to-
vábbra is meghatározó, és a Fi-
desz szerint ezek adják a rend-
szer alapját. „A Fidesznek a szív-
csakrája a vidék és a vidéki ösz-
szefogás, amit mi folytatni sze-
retnénk. Mi nem látogatjuk a vi-
déket, hanem mi vidékről érke-
zünk és vidéken élünk és tanu-
lunk” – mutatott rá a politikus.

A 705 millió forintos visszatérí-
téssel kapcsolatban hozzátette:
több szimbolikus ügy – például a
vasútállomás fejlesztése vagy az
új Mosoni-Duna-híd megépítése
– is napirenden van, és ezekben
már megkezdték az egyeztetése-
ket. Szeles szerint a most bejelen-
tett támogatás komoly lehetősé-
get jelent Győr számára a követ-
kező időszakban.

ELLEN, HÁROM SÁV, INTELLIGENS LEÁLLÓSÁV
ért felelős miniszteri biztos arra
is felhívta a figyelmet, hogy új,
kedvezményes matricatípust
vezettek be regionális matrica
néven. Ez a Győr és Budapest
közötti autópálya-szakaszon,
valamint az érintett négy vár-
megyében érvényes, ára pedig
15 ezer forint.

A politikus kitért arra is, hogy a
minisztérium megtiltotta a tran-
zitforgalomban közlekedő kamio -
noknak, hogy elhagyják az M1-
es autópályát. „Ez azt jelenti,
hogy a 81-es főút mentén fekvő
településeink – Mezőörs és Pér

– fellélegezhetnek, hiszen a
tranzitforgalom nem haladhat át
rajtuk” – hangsúlyozta dr. Fekete
Dávid.

A miniszteri biztos kiemelte: a
következő időszakban fokozott
ellenőrzésekre számíthatnak a
81-es főúton a kamionosok:
először figyelmeztetik a sza-
bálytalankodókat, később pedig
bírságot is kiszabnak. 

„Mi azok pártján állunk, akik nyu-
godt, csendes, békés falvakat, te-
lepüléseket szeretnének” –
hangsúlyozta dr. Fekete Dávid.
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Az Audi Hungaria, Győr
és a régió meghatározó
vállalata a Volkswagen
konszern részeként im-

már több mint harminc éve erő-
síti a magyar gazdaságot. A győ-
ri vállalat egy nemzetközi kon-
szern részeként nem független
az autóipar és a Volkswagen
Konszern helyzetétől. Az iparág
európai szereplőinek termelése
évek óta stagnál, vagy csökkenő
tendenciát mutat. Az elmúlt 5
évben az európai piacok, így az

A MAGYAR JÁRMŰIPAR ÚJ ÚTJAI
A néhány éve zajló autóipari transzformáció radikális változásokat hozott. A régiónkban
is domináns járműipar szinte teljes technológiai, technikai átalakulása közepette kell
megőriznie Győrnek az egész város fejlettségére, életminőségére kiható, autóipar
nyújtotta előnyöket, hiszen városunk a magyar autóipar fellegvára. Kulcsszerepe van
ebben az Audi Hungariának. 

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Audi Hungaria

eladások is mintegy 20 száza-
lékkal estek, az uniós káros-
anyag-kibocsájtásra vonatkozó
szabályozás az elektromobilitás
felé tereli a gyártókat, mind-
eközben eddig nem látott erős
konkurencia, kínai gyártók jelen-
tek meg a piacon. Az amerikai
vámok is erősen terhelik az eu-
rópai gyártókat. Összefoglalva:
elmúlt a majdnem 30 évig tartó
növekedés időszaka. Mindez
igaz a Volkswagen konszernre is,
melynek része az Audi. Évek óta
csökkenő eladások, csökkenő
árbevétel, csökkenő profit és
csökkenő munkatársi létszám

jellemzi a vállalatóriást. Ebben a
viszonyrendszerben kell helyt -
állnia az ország legnagyobb
autóipari vállalatának, az Audi
Hungariának. 

Vészharangot nem kell kongatni,
de – ahogy azt a vállalatvezetés
az elmúlt hónapokban többször
hangsúlyozta – a vállalatnak nö-
velni kell hatékonyságát, opti-
málni folyamatait, csökkenteni
költségeit. A különböző motorok
és járművek gyártását ugyanis a
vállalatnak a konszernen belüli
versenyben, pályázatokon kell
elnyerni. Amelyik VW/Audi gyár

azt vállalja, hogy ugyanazt a ki-
váló minőséget jóval olcsóbban
állítja elő, azé lesz a projekt. Ez
nemzetközi nagyvállalatoknál,
így a Volkswagen–Audi kon-
szern esetében sem érzelmi
kérdés. Figyelmeztető jel, hogy a
Volkswagen kevésbé költségha-
tékony drezdai látványgyárát 20
év után végleg bezárták. Ez volt
az első üzem, amit a Volkswa-
gen Németországban valaha is
becsukott. A bezárás jutott osz-
tályrészül szintén a magas költ-
ségek miatt az Audi brüsszeli
gyárának is. 

Ebből természetesen nem kö-
vetkezik az, hogy az Audi Hun-
gariára is ilyen veszély leselke-
dik, de itt visszatérünk a válla-
latvezetés korábbi nyilatkozatai -
ra: a költségek csökkentése el-
kerülhetetlen. A vállalatnál

Hasonlóképpen csele-
kedtek a korábbi, ki-
sebbségi tulajdono-
sok, az N7 Holding Zrt.

és a Széchenyi István Egyete-
mért Alapítvány. A tranzakció az
idei év elején lezárult, a 4iG SDT
EGY Zrt. egyik leányvállalatán
keresztül a győri cég tulajdonosa
74,34 százalékban a 4iG Űr és
Űrvédelmi Zrt. lett.

A tranzakció fogadtatására jel-
lemző, hogy amikor tavaly a Bu-
dapesti Értéktőzsde bejelentette,
hogy a Rábában többségi tulaj-
donrészre pályázó 4iG több nem-
zetközi céggel – így a Tatra
Trucks-szal, valamint a Lock heed
Martinnal is – stratégiai megálla-

NÖVEKEDÉSI PÁLYÁN A TULAJDONOST VÁLTÓ RÁBA

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

A nemzetközi védelmi ipar együttműködésére és a piacok-
ra alapozva új növekedési pálya nyílik meg a járműipar
egykori zászlóshajója, a győri Rába előtt. A tőzsdecég tu-
lajdonosváltásának első lépéseként a magyar állam eladta
a Rába Nyrt.-ben meglévő többségi tulajdonrészét.

podást kötött, a Rába részvényei
azonnal 16 százalékkal erősöd-
tek. A Rába és a cseh Tatra
együttműködésének eredménye-
képpen a Rába magyarországi ki-
zárólagos disztribútor lehet és
közös győri fej lesz tési/gyártási
központot hozhatnak létre a Tatra
katonai járművek számára. 

A fókuszban a piacot ismerő
szakemberek szerint a közép-
európai piac állhat, a Rába pedig
globális beszállítóvá válhat.

A 4iG Nyrt. tulajdonosai magán-
befektetők, meghatározó sze-
replője Jászai Gellért Zoltán el-
nök-vezérigazgató. Többek kö-
zött a német fegyvergyártó
Rheinmetall is fontos tagja a tu-
lajdonosi körnek. A legfrissebb
hír a 4iG háza tájáról, hogy a

Budapesti Értéktőzsde múlt
csütörtöki bejelentése szerint a
vállalatcsoport azonnali hatály-
lyal megújítja stratégiai irányítá-
sát. A stratégiát, az üzletágak
működésének és pénzügyeinek
felügyeletét, valamint a kor-
mányzati és nemzetközi üzleti
kapcsolatok irányítását a cég
igazgatósága látja el, élén Jászai
Gellért elnök-vezérigazgatóval.

„Azért legyünk óvatosak a
járműgyártással, mert éppen

korszakváltásban vannak. Az
emlékeim szerint az elmúlt év-
ben százezer autógyári mun-
kást bocsájtottak el Nyugat-
Európában. Győrben is lehet-
nek problémáink, ott most ép-
pen egy nagy fantasztikus Rá-
ba-fejlesztéssel akarjuk kivál-
tani az esetleges visszaesést,
ami az Audinál elképzelhető” –
mondta Orbán Viktor minisz-
terelnök a Digitális Polgári Kö-
rök idei első háborúellenes ren-
dezvényén Miskolcon.
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információink szerint hamaro-
san megkezdődnek a bértárgya-
lások, és miután a bérköltség
minden vállalatnál egy jelentős
költségpozíció, minden bizony-
nyal az Audi Hungariánál is a
fenti gazdasági kényszerek fog-
ják meghatározni a bértárgyalá-
sokat. Azt sem szabad elfelejte-
nünk, hogy az Audi bérei hatnak
a város és a tágabb győri régió
bérszínvonalára is. 

A bérek mellett a foglalkoztatás
is rendkívül fontos a városnak. A
tavalyi adatok imponálóak vol-
tak, de 2025 első negyedévében
a 15 és 64 évesek között a fog-
lalkoztatás aránya 3,3 százalék-
ponttal, 78,7 százalékra csök-
kent a Központi Statisztikai Hi-
vatal jelentése alapján. Ebben
még nem tükröződnek alapve-
tően a német ipar válságjelei, s
az autógyártás átalakulásának
bizonytalanságai. Ennek ellené-
re a TOP Plusz keretében a vár-
megye előrelátóan foglalkozta-
tási programot indított el.

A szabadpiacra is hatást gyako-
rol, hogy a kormány miként sza-
bályozza az állami alkalmazot-
tak bérét. Az utóbbi években je-
lentős béremelés történt több
fontos ágazatban, például az
egészségügyben, az oktatásban
a piaci szférához való felzárkó-
zás jegyében. Emellett 2026.
januárban 11 százalékos mini-
málbér-emelés és 7 százalékos

garantált bérminimum-emelés
lépett életbe. Ennek terhei a ma-
gánszektorban a tulajdonosokat
érinti. Az örvendetesen megnö-
vekedett minimálbér az annál
jóval magasabb jövedelemért
dolgozókat is további bérköve-
telésekre ösztönzi.

Régiónkban éppen az autóipar
kiemelkedően magas bérei mi-
att az országos átlagnál jóval
nagyobbak a jövedelmek, kér-
dés tehát, hogy az iparág prob-
lémái mellett ez tartósan fenn-
tartható-e?

Járműipari szinten nehézséget
okoz, hogy a válságból való ki-
lábalás irányai még mindig nem
egyértelmű hatásúak. Az ame-
rikai vámtarifák, a németek bi-
zonyos lemaradása a legesleg -
újabb technológiák gyors beve-
zetésében, az uniós bürokrácia,
az elektromos autók töltéshá-
lózatának lassú kiépítése – töb-
bek között Magyarországon is –,
a kínai autók nagy állami támo-
gatásából adódó előnyei mind
befolyásolják a márkák iránti
keresletet, ami pedig nyilván-
valóan a gyártócégek életké-
pességét.

Vissza az Audi Hungariához: Az
Audi Hungaria járműgyártása je-
lenleg biztos lábakon áll, a Q3-as
nagy siker, hatalmas a kereslet
iránta, a Cupra Terramar ugyan-
csak népszerű a vásárlók körében.

A motorgyártásban az elektro-
mos hajtóművek miatt változá-
sok várhatók. Elkerülhetetlen-
nek látszik, hogy a csökkenő
megrendelések miatt a cég va-
lamennyivel csökkenteni fogja
munkatársai létszámát.

Pintér-Péntek Imrének, a Győr-
Moson-Sopron Vármegyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara elnö-
kének – aki az országos kamara
alelnöke is –    álláspontja szerint

Győr és a megyei gazdaság kitö-
rési pontja továbbra is a jármű-
ipar lehetne, mert ebben az ága-
zatban nagy a tudásunk, a gya-
korlatunk és képességünk a
megújulásra. A személygépko-
csik jövőjével kapcsolatban

azonban rengeteg a bizonyta-
lanság, a meg nem válaszolt
kérdés. Melyik hajtástechnológia
és melyik üzemanyag lesz a
technológiai verseny győztese?
És mi lesz az autó sorsa? Ez az
egyik legfontosabb kérdés. Elő-
ször a telefonnal is csak telefo-
nálni tudtunk, tessék megnézni,
most mire képesek. 

Az elnököt a foglalkoztatásról s
a bérekről is kérdeztük. „A régió

járműiparának versenyképessé-
gét növelni kell, csak így bizto-
sítható, hogy az a jövőben is hú-
zóágazata maradjon térségünk-
nek, végső soron a munkahelyek
biztonságáról van szó. Az is lát-
szik, hogy az elmúlt évek bér-
emelési dinamikája nem tartha-
tó. A bérek korábban rendkívüli
módon elszabadultak a térség-
ben, ennek következtében a kis-
és középvállalatok egy része
tönkrement. Most kezd lassan
beállni a normális bérrendszer.
Magyarország legfejlettebb ré-
giójában, vagyis nálunk, az Euró-
pi Unió termelékenységének
mindösszesen a 48 százalékát
tudjuk produkálni. Ez döbbenet.
A szomszédos Burgenland ered-
ménye 102 százalék. Ha a haté-
konyságot, a termelékenységet
nem növeljük jelentősen, nem
csökkentjük a költségeket, akkor
versenyképtelenek leszünk.
Egyszerűen nem termeljük meg
a béremelés összegét. A költ-
ségcsökkentés egyik eszköze,
hogy annyi embert foglalkozta-
tunk csak, amennyire éppen
szükség van a munkához.”

Fotó: O. Jakócs Péter
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JEGYZET

A KULTÚRA
ITT VAN, CSAK 
NÉHA ELMEGYÜNK
MELLETTE

Trestyén Zsófia

Január 22. 1989 óta a magyar
kultúra napja. 1823-ban ezen a
napon véglegesítette Kölcsey
Ferenc a Himnusz kéziratát.
Győr azonban nem éri be egyet-
len nappal, a város ilyenkor
egész hetet szentel annak, hogy
áldozzon a kultúra oltárán.
Megállunk egy pillanatra és rá-
csodálkozunk arra, milyen pezs-
gő kulturális élet vesz körül ben-
nünket. Pedig ez nem csak ezen
a héten van így, csak a parkolási
díjak, nincs is parkolóhely, a du-
gók és a „ma is elkéstem a szín-
házból” típusú hétköznapi gon-
dok között hajlamosak vagyunk
megfeledkezni róla. Győr kultu-
rális kínálata kifejezetten gaz-
dag: a színház, a balett, könyv-
tárak, fesztiválok, kiállítások –
mindaz megvan, amit egy mű-
velt várostól elvárunk, ráadásul
nemcsak ebben az egy hétben.
Az is igaz, hogy sokan a magyar
kultúrát ezen a napon leginkább
egy gyors Facebook-poszt vagy
egy megosztott Himnusz-idé-
zet formájában tudják le. Köl-
csey valószínűleg nem így kép-
zelte, de feltehetőleg ő is belát-
ná: haladni kell a korral. A ma-
gyar kultúra napja Győrben egy-
szerre ünnep és halk lelkiisme-
reti kérdés. Jólesik büszkének
lenni arra, ami a miénk, miköz-
ben magunkban megígérjük,
hogy majd egyszer gyakrabban
járunk színházba, többet olva-
sunk, és nem csak akkor beszé-
lünk kultúráról, amikor ez a jeles
nap emlékeztet erre minket.
Győr kulturális élete nem han-
gos és nem tolakodó. Inkább
olyan, mint a Rába egy nyugodt
napon: folyamatosan jelen van,
csak észre kell venni. A Magyar
Kultúra Hete erre ad alkalmat.
Hogy megálljunk egy pillanatra,
lenézzünk, és ne csak arra gon-
doljunk, honnan jövünk, hanem
arra is, mennyi minden van itt,
helyben. Ez pedig nem is olyan
rossz kezdet.

Példamutató összefo-
gással, hatékonyság-
gal, szakértelemmel
mentettük meg mind-

annyiunk örökségét – fogalma-
zott a főapát, aki elismerte, hogy
tavaly komoly aggodalom gyö-
törte a fertőzés miatt, de végül
minden egyes kötetet meg tud-
tak menteni. 

Ásványi Ilona könyvtárigazgató
ismertette a kuriózumnak te-
kinthető technológiát. Ilyen
mértékben és kiterjedésben
először a Pannonhalmi Főapát-
ságban alkalmazták az úgyne-
vezett anoxiás könyvmentő
technikát. Ennek keretében a
százezer kötetet háromezer lá-
dába csomagolták, majd hatal-
mas fóliazsákokba zárták, és
anoxiás – oxigénmentes – kör-
nyezet kialakításával hat héten
át kezelték. 

A visszafertőződés kizárására a
polcokat is teljesen fertőtlení-
tették, másfél hónapig mind az
1800 polc üresen állt. Így derült
ki, hogy az 1830-as években az
asztalosok túl szélesre szabták

MEGMENTETTÉK A PANNONHALMI 
FŐAPÁTSÁGI KÖNYVTÁRAT
Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

Dejcsics Konrád, a főapátság kul-
turális igazgatója szerint a történ-
tek azt igazolják, hogy a klímavál-
tozás hatásai közvetlenül érinte-
nek bennünket. Megelőzéskép-
pen az összes kritikus terület is-
meretében az általános mellett
negyedévenként célzott ellenőr-
zést tartanak. Hat darab hőmér-
séklet- és páramérő szenzort he-
lyeztek el a könyvtárban. Ezek
adatait folyamatosan naplózzák,
így követik, hogyan változik a bel-
ső klíma az egyes időszakokban.

Az idén tavasszal modulárisan
bővíthető légtechnikát építenek
be. Zsilipkaput is telepítenek,
amellyel a könyvtár látogatói-
nak számát szabályozni tudják,
ruházatukat megtisztítják és
egyirányúvá teszik a könyvtár
forgalmát. 

Az utolsó megtisztított könyve-
ket Hortobágyi T. Cirill és Kiss-
Hegyi Anita, kulturális kapcsola-
tokért felelős államtitkár helyez-
te el a polcokon. 

a polcokat, amelyek a kötetek
súlyától meghajlottak. A gyűjte-
mény védelme érdekében ezért
most 400 darab egyedi támasz-
tást építettek be. 

Fontos hangsúlyozni, hogy a
legértékesebb, legrégebbi gyűj-
teményeket soha semmilyen
sérülés nem érte és nem állt
fenn a fertőzés veszélye sem,
hisz azokat egy külön helyszínen
óvják és őrzik.

Nyolc hónapnyi megfeszített munkával sikerült megmenteni a kenyérbogár-fertőzéssel súj-
tott Pannonhalmi Főapátsági Könyvtárat, ami ismét látogatható – jelentette be Hortobágyi
T. Cirill főapát. Szavait a jelenlévők nagy tapsa követe. A tájékoztatón név szerint sorolták
fel azokat szakembereket, akik a különböző szakterületeken dolgoztak a könyvekért. 

ÚJRA LÁTOGATHATÓ MINDANNYIUNK ÖRÖKSÉGE
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Afiatalok több mint egy
órán át érdeklődtek a
tárcavezetőnél, aki be-
szélt a szakképzés jö-

vőjéről, a különböző képzési
rangsorokról és kiemelte, hogy
járműipari területen a Lukács
országosan is a legjobbak kö-
zött van. 

A Kérdezz a minisztertől című
sorozat újabb állomásán a jár-
műiparban országosan is a leg-
jobbak közé tartozó technikum

A LUKÁCS-ISKOLA DIÁKJAI KÉRDEZTÉK A MINISZTERT

Szerző: Zombai-Kovács Ákos
Fotó: O. Jakócs Péter 

A magyar szakképzés a harmadik legjobb az Európai Unió -
ban, a cél pedig az, hogy a jövőben a világ legjobbjai közé
kerüljön. Erről beszélt kedden Győrben a kulturális és in-
novációs miniszter. Hankó Balázs a Kérdezz a minisztertől
című sorozat újabb állomásán, a Lukács Sándor Techni-
kumban válaszolt a diákok kérdéseire. 

tanulói érdeklődtek számukra
fontos támákban Hankó Ba-
lázsnál. A szakképzés jövője, a
lehetséges győri fejlesztések, a
lányok bevonása az autóipari
szakképzésbe, ezek mind szó-
ba kerültek a rendezvényen,
ahol Hankó Balázs elmondta, a
cél, hogy a magyar szakképzés
a világ élvonalába kerüljön. „Je-
lenleg az Európai Unió harma-
dik legjobb szakképzése a mi-
énk, de szeretnénk, hogy a jö-
vőben a világ élvonalába tar-
tozzon ez a terület, a célunk,
hogy a magyar szakképzés ko-
moly erőcentrum legyen és

maradjon is hosszú távon” –
tette hozzá a miniszter. 

Az rendezvényen Hankó Balázs
megerősítette, hogy 4,2 milliárd
forintból járműipari tudásközpont

épül Győrben, a Lukács-techni-
kum pedig 3,7 milliárdból kap új
tanműhelyt. Emellett a miniszter
egy diák kérdésére válaszolva ígé-
retet tett néhány százmilliós esz-
közfejlesztésre is a Lukácsban.

A megújulással kapcsolatos beje-
lentést még korábban Lázár Já-
nos építési és közlekedési minisz-
ter tette meg az általa tartott
Közlekedésinfón. Mint elmondta,
a KRESZ új változata a hivatalos
Facebook-oldalán, február 20-án
válik elérhetővé, a cél pedig az,
hogy minél többen megismerjék
a tervezetet, és aktívan részt ve-
gyenek a véglegesítésében.

ELKÉSZÜLT AZ ÚJ KRESZ TERVEZETE
MÁR BÁRKI ELOLVASHATJA ÉS VÉLEMÉNYEZHETI

Szerző: Havassy Anna Katalin
Illusztráció: O. Jakócs Péter Miért volt szükség

teljes megújulásra?
A jelenleg hatályos KRESZ már
ötvenéves. Az elmúlt fél évszá-
zadban gyökeresen átalakult a
közlekedés: megnőtt az útháló-
zat, sűrűbbé vált a városi forga-
lom, megsokszorozódott a jár-
művek száma, és teljesen új
közlekedési eszközök jelentek
meg. Nemcsak az utak és a jár-
művek változtak, hanem mi ma-
gunk, a közlekedők is: gyorsabb

lett az élet, többet és intenzí-
vebben közlekedünk.

Az új KRESZ egy alapjaitól újra-
gondolt szabályrendszer. Az el-
múlt másfél évben hetven szer-
vezet és száz szakértő bevoná-
sával dolgoztak rajta, több száz
szakmai egyeztetés zajlott le, és
több mint 1500 véleményt, ja-
vaslatot építettek be a tervezet-
be. A közzététel előtt a szöveget
az ELTE nyelvészei is lektorálták.

Mit hoz az új KRESZ?
Az új szabályozás középpont-
jában a biztonságos közleke-
dés áll. Alapelvvé válik a gyen-
gébb közlekedők védelme az
erősebbekkel szemben, vagyis
mindenkinek fokozottan fi-
gyelnie kell a nála sérüléke-
nyebbekre.

A tervezet főbb elemei: 
a mindennapi élethez igazítja a
szabályokat, lépést tart a tech-
nológiai fejlődéssel, tisztázza
az új közlekedési eszközök –
például az elektromos rollerek
– használatát, megújítja a ke-
rékpáros közlekedés szabálya-
it, egyszerűbb, érthetőbb nyel-
vezetet és átláthatóbb szerke-
zetet kap.

A KRESZ mindannyiunkat érint:
amint kilépünk a kapun vagy a
lépcsőház ajtaján, közlekedővé
válunk – legyen szó gyalogosról,
kerékpárosról vagy autóvezető-
ről. Éppen ezért a szakértői
munka lezárása után most a la-
kosságon a sor.

A tervezet már elérhető, a végle-
gesítésig pedig bárki megoszt-
hatja véleményét és javaslatait.

Elkészült az alapjaiban
megújuló KRESZ tervezete,
amely a tervek szerint szep-
temberben léphet hatályba.
A módosított szabályrend-
szert január 20-tól bárki
megismerheti, és a beveze-
tésig még van lehetőség ar-
ra, hogy a lakossági és
szakmai észrevételek alap-
ján finomítsanak rajta.
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Akönyv az első össze-
foglaló gyűjtés a táj -
egységről, a teljesség
érdekében más népraj-

zosok munkáit is megtalálhatjuk
benne. A bevezető tanulmányok
után több mint kétezer közlést
olvashatunk. Vannak köztük tör-
téneti és eredetmondák, helyi és
betyármondák, kincs- és hiede-
lemmondák. Érdekesek és oly-
kor humorosak a valóságtörté-
netek, csakúgy mint a falucsúfo-
lók. Utóbbiak igen elterjedtek
voltak, néhány falu – Szil, Páli,
Kóny – kifejezett céltáblája volt
a csúfolóknak. Balázs Lívia úgy

FÉL ÉVSZÁZAD NÉPRAJZA

FALUCSÚFOLÓK ÉS UFÓTÖRTÉNETEK

Szerző és fotó: J. Kovács Andrea

A magyar kultúra napja alkalmából Győrben is egymást
érik az élménydús rendezvények. Szerdán délután az Új-
városi Művelődési Házban Balázs Lívia etnográfus mutatta
be Népi próza a Rábaközben című második önálló kötetét,
mely fél évszázados kutatás eredménye.

véli, ezeknek az önérzetnövelő
fricskáknak valószínűleg gazda-
sági okai lehettek. Ám a csipke-
lődések egyáltalán nem voltak
ártalmatlanok, a búcsúkban ko-
moly verekedések törtek ki mi-
attuk, s bizony nemegyszer vér
is folyt. Ha egy rábapordányi fiú
átment Pásztoriba és elkurjan-
totta magát: „Pásztoricska jó fa-
lucska, kevés kenyér, sok ká-
poszta”, azonnal összeugrottak
a legények. Mára megváltozott a
helyzet, a községek igyekeznek
jóra fordítani a csúfolókat, a kó-
nyiak például bikafesztivált ren-
deznek.

A legnagyobb fejezetet a hiede-
lemmondák alkotják, melyben a

modern ufótörténetek is helyet
kaptak, ami igazi kuriózum, hi-
szen még senki nem publikált
ebben a témában ekkora meny-
nyiségű anyagot. Ezeket régeb-
ben a tüzes embernek meg a
ludvércnek tulajdonították, s mi-
vel félelmet keltettek, ezért mu-
száj volt valahogy megmagya-

rázni. Az ufótörténetek igazából
a megmagyarázhatatlan fényje-
lenségekről szólnak, amit az
adatközlők „valaminek” nevez-
nek. A legtöbb ilyen jellegű sztori
a nyolcvanas-kilencvenes évek-
ből származik, de az észlelők ne-
hezen nyíltak meg, attól tartva,
hogy nevetségessé válnak.

Akormány 2010 óta ga-
rantálja a nyugdíjak vá-
sárlóértékének védel-
mét, amelynek eredmé-

nyeként a nyugdíjak összege több
mint két és félszeresére, a vásár-
lóerejük pedig mintegy 25 száza-
lékkal nőtt. Ennek érdekében, az
infláció év közbeni alakulását fi-
gyelve a 2025. januári 3,2 száza-
lékos nyugdíjemelést követően
novemberben 1,6 százalékos ki-
egészítő nyugdíjemelést hajtot-
tak végre, amely az egy összegű

FEBRUÁRBAN KÉT RÉSZLETBEN ÉRKEZIK A PLUSZNYUGDÍJ
Szerző: Győr+
Fotó: Goksi/shutterstock.com

visszamenőleges korrekcióval
együtt egy átlagos öregségi
nyugdíjas számára mintegy 51
ezer forintos többletet jelentett.
Emellett a kormány a nyugdíjaso-
kat egy 30 ezer forintos élelmi-
szer-utalvánnyal is támogatta,
amely 2,5 millió idős ember szá-
mára jelentett célzott segítséget. 

Idén februárban pedig a tizenhar-
madik havi illetményükön felül a
tizennegyedik havi nyugdíj egy-
negyedét is kézhez kapják az idő-
sek. Februárban két egymást kö-
vető napon kapják meg a nyugdí-
jasok a 13. havi nyugdíjat és a 14.
havi nyugdíj első részletét az érin-
tettek. Ennek az az oka, hogy a
Bankszövetség szerint a bank-
rendszer nem tudná biztonságo-
san lebonyolítani a két nagy ösz-
szegű kifizetést ugyanazon a na-
pon. A szabályok alapján 2026-
ban a februári nyugdíj és a 13. ha-
vi nyugdíj mellett már 14. havi
nyugdíj is jár. Ennek összege az

első évben a nyugdíj 25 százalé-
ka, és a kormány döntése szerint
2030-ra fokozatosan eléri majd a
teljes havi nyugdíj összegét.

A 14. havi nyugdíj a 13. havi nyug-
díjjal megegyező módon annak a
nyugdíjasnak jár, aki a tárgyévet
megelőző év legalább egy napjára,
valamint a tárgyév februárjára ré-
szesült az ellátásban. Tizenhar-
madik havi és tizennegyedik havi
nyugdíjat a nyugellátásban része-
sülők, vagyis az öregségi nyugdí-
jasok, a hozzátartozói nyugellá-
tásban részesülők és a szövetke-
zeti járadékosok kapnak.
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„Az élettársam” – mutatja mo-
solyogva a gondosórát Anna
néni. Pedig az idős asszony so-
káig úgy érezte, nincs szüksége
semmilyen segédeszközre. Vé-
gül a családja rábeszélésére és
megnyugtatására beadta a de-
rekát. Unokái elintézték a re-
gisztrációt, pár hét múlva aztán
a postás meghozta a csomagot.
Ő viszont ki sem bontotta, így
az dobozostól az előszobai

Az összegyűlteket dr.
Tóth Péter kabinet -
vezető köszöntötte, a
tárlatot Székely Zoltán,

a Rómer Flóris Művészeti és Tör-
téneti Múzeum igazgatója aján-
lotta a látogatók figyelmébe.

Az Ezek vagyunk című kiállítás
már címében is világos állítást
fogalmaz meg: hiteles képet
kíván adni egy alkotói közös-
ség gondolkodásáról, látás-
módjáról és művészi sokféle-
ségéről. A művelődési ház két

ANNA NÉNI „ÉLETTÁRSA”

Szerző: J. K. A.
Fotó: Marcali Gábor

mindenes szekrénybe került.
Talán még most is ott lenne, ha
egyik éjjel a szomszédja össze
nem töri magát. Az eset rosz-
szabbul is végződhetett volna,
ám a szerencsétlenül járt lakó-
társ csuklóján ott volt a jelzőké-
szülék, és a gomb megnyomása
után hamarosan megérkezett a
segítség. Anna néni másnap ki-
vette a dobozt a szekrényből,
kibontotta a csomagot és fel-
próbálta a gondosórát. Azóta
szinte hozzánőtt, csak addig
veszi le, amíg feltölti.

„Nem gondoltam volna, de na-
gyobb biztonságban érzem ma-
gam, ha viselem. Ma már ki-
mondottan hálás vagyok ezért a
gombos kütyüért.”

A Gondosórát minden 65 év fe-
letti, magyar állampolgár igé-
nyelheti, aki rendelkezik belföldi
bejelentett lakcímmel. A szolgál-
tatás célja, hogy a felhasználók
szükség esetén egyetlen gomb-
nyomással jelezni tudják segít-
ségkérésüket.

Az Európában egyedülálló jelző-
készülékes kormányzati prog-
ramhoz 0–24 órában működő
diszpécserszolgálat tartozik,
ahol szakképzett diszpécserek
nyújtanak segítséget a felmerü-
lő problémák megoldásában,

szükség esetén a kapcsolattartó
családtag, szomszéd, barát vagy
szociális gondozó bevonásával.
A Gondosóra programra való je-
lentkezés ingyenes, a szolgálta-
tás pedig havidíj-mentes és Ma-
gyarország minden településén
hozzáférhető a hét minden nap-
ján és órájában.

EZEK VAGYUNK
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

Ezek vagyunk címmel nyílt
meg hétfőn este a 15 éves
fennállását ünneplő Art
World Hungary Egyesület ki-
állítása, melyet a magyar
kultúra hete alkalmából ren-
deztek a József Attila Műve-
lődési Házban.

termében bemutatott anyag az
egyesület tagjainak elmúlt
másfél évtizedben készült al-
kotásaiból válogat, és már első
pillantásra is nyilvánvalóvá te-
szi, hogy rendkívül gazdag, sok
irányba ágazó művészeti anya-
got láthatunk.

Kiállító művészek: Borbély Ká-
roly festőművész, Borbély Máté
szobrászművész, Csizmadia Ist-
ván festőművész, Kovács-Gom-
bos Gábor festőművész, Hor-
váth Ákos grafikusművész, Kur-
csis László grafikusművész, Ma-
lasits Zsolt festőművész, Kustán
Melinda textiltervező iparmű-
vész, Milu Milanovich Ildikó fes-
tőművész, Mózes László grafi-
kusművész, Muzsai Viktória al-
kotó, Pál Viktória festőművész,
Varga György fotóművész, Sza-
bó Béla fotóművész.

A tárlat február 5-ig, hétköznap
10–16 óráig látogatható.

A SZENIOR SZALON ROVAT TÁMOGATÓJA 

SOKSZÍNŰ MŰVÉSZI VILÁG EGY KIÁLLÍTÁSON

Már egymillióan használják a gondosórát Magyarorszá-
gon. A négy évvel ezelőtt indított program elsősorban az
idős generációnak jelent segítséget, de a fiatalabb család-
tagok életét is megkönnyíti, ha biztonságban érezhetik
szeretteiket.
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Az épületet az országos
műemléki védelem 1-
es kategóriájába sorol-
ták. Ez a dicső státusz

nem kevés nehézséget okoz, ha
akár csak kisebb felújítás válik
szükségessé. Amennyiben abla-
kot cserélnének, az darabonként
vagy kétmillióba kerülne, hiszen
ugyanolyannal kellene pótolni,
mint az eredeti.

A házban a városi levéltár mű-
ködik. Bagi Zoltán Péter főlevél-
táros, az intézmény igazgatója
nagyon jó döntésnek tartja,
hogy a rendszerváltás után –
amikor a törvény lehetőséget
adott rá – Kolozsváry Ernő ak-
kori polgármester létrehozta a
városi levéltárat. 

Győr nemcsak a folyók, hanem a
levéltárak városa is lett – tudtuk
meg az igazgatótól. Működik a

városban megyei, városi, egyhá-
zi, evangélikus, körjegyzői s
egyetemi levéltár is. A volt vá-
rosházán 3600 folyóméter irat-
anyagot tárolnak. A főlevéltáros
szerint ennek a mennyiségnek
legalább az ötszöröse található
Győrről különböző külföldi váro-
sokban. Az épület pincéjének
leghíresebb kényszerlakója a Jó-
kai Mór által is megírt lőcsei fe-
hér asszony volt. A pince persze

ÉRDEKES ÉPÜLETEK ÉS HÍRNEVES LAKÓIK
A RÉGI VÁROSHÁZÁBAN RABOSKODOTT
A LŐCSEI FEHÉR ASSZONY

Barokk palota a Széchenyi tér sarkán, de már a Rákóczi utcában. A mai épület 1753–54-
ben épült fel. Esztétikai szempontból az építészek felhívják a figyelmet arra, hogy a szem -
öldökpárkány az ajtók, ablakok keretének felső, s a fal síkjából kiemelkedő, vízszintes
eleme. A hangsúlyos erkélynek fontos történelmi múltja van. Itt mondott toborzóbeszé-
det 1848. október 21-én a városba gőzhajóval érkező Kossuth Lajos.

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Ács Tamás

elsősorban a termények tárolá-
sára szolgált. Az adóként besze-
dett termények között volt pél-
dául bor is. Ezt aztán a városi
kocsmákban pénzért eladták
azoknak, akik kénytelenek voltak
ingyen beszolgáltatni.

Az extraprofit megszerzésének
módját már akkor is ismerték –
jegyzi meg Bagi Zoltán Péter.

A pincében kialakított tömlöc-
ben raboskodott a lőcsei fehér
asszony. Hogy annak melyik kis
helyiségében, már senki sem
tudja. Mindenesetre a látvány
kedvéért felöltöztettek egy bá-
but, s bezárták az első „cellába.”
Bana József, a már nyugdíjas le-
véltár-igazgató, aki Barna Attilá-
val együtt sokat publikált a lő-
csei fehér asszony történetéről,
tömören így fogalmazta meg a

A fentiektől eltérő időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

2026. január 28., szerda 8–12 óráig (Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégium)

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

rab bűnét: „A főbenjáró bűn, me-
lyet elkövetett, az volt, hogy
kapcsolatban állt Rákóczi hívei-
vel, leveleket csempészett, ösz-
szecimborált velük. Valahogy
mindig rosszkor árulta a hazát.”
1713-ban került börtönbe. Ka-
tonai őrizetben töltötte a napjait,
mígnem két év múlva megszü-
letett az ítélet. Azért ilyen las-
san, mert a delegált bírák nem
tartották jogszerűnek egy ne-
mesasszony megkínzatását. Vé-
gül a császár engedélyt adott a
tortúrára. Így aztán egy hóna alá

erősített kötélen felhúzták, lábá-
ra köveket akasztottak, de így
sem vallott be többet a korábbi-
aknál. Mégis halállal büntették.
1715. szeptember 25-én dél-
előtt a mai Széchenyi téren, a
városi piacon tömegek láthatták,
hogy a hóhér egy bárddal leütöt-
te a fejét.

A volt városháza épülete egyéb-
ként az ingyen letölthető Építsd
meg Győrt! című app segítségé-
vel három dimenzióban meg-
építhető.
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PROGRAMAJÁNLÓ
Én és az aktmodell (1973–77)
címmel Drozdik Orshi Orsolya
Munkácsy- és Prima Primissima
díjas képzőművész kamaratárlata
nyílik január 24-én 17 órakor a
Vastuskós házban. Megtekinthető
augusztus 30-ig, hétfő kivételével
naponta 10-től 18 óráig.  > > >

Diafilm-vetítést tartanak január
26-án 17 órakor a Dr. Kovács Pál
Könyvtár és Közösségi Tér Győr-
szentiváni Fiókkönyvtárában. > > >

A #Kreálmánia sorozat keretében
egyedi pecsétkészítő workshopon
vehetnek részt a MOKKA Műhely-
lyel január 27-én 14.30-kor a Kis-
faludy Károly Könyvtár 2. emeleti
rendezvénytermében. > > >

Prevenciós Műhely programsoro-
zattal jelentkezik a Győri Járási

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

Egészségfejlesztési Iroda és Lelki
Egészség Központ. Interaktív
workshopok keretében könnyen
alkalmazható módszerekkel adnak
támogatást az érdeklődőknek ah-
hoz, hogy tudatosabban, egészsé-
gesebben és kiegyensúlyozottab-
ban éljenek. Az első alkalmat Cseh
Boglárka dietetikus tartja január
27-én 15 órakor a PAEOK előadó-
termében, Diétás tévhitek – inter-
aktív workshop címmel. (Előzetes
jelentkezés: 96/507-900/8575
vagy efiprogram.gyor@gmail.com.)

Mandics György „A Kám-csík völ-
gye. A magyar múlt: ameddig a
biztos új nyomok vezetnek” című
előadását hallhatják január 27-én
18 órakor az Iparkamarában. > > >

Harag Anita: Évszakhoz képest
hűvösebb című könyvéből olvas

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtők között 3 darab Nemzetiségek Győrben című könyvet
sorsolunk ki. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

fel Rezes Judit Jászai Mari-díjas
magyar színésznő január 28-án 18
órakor a Kisfaludy Károly Könyv-
tárban. Zene: Vértes Kornél
(DreamCorner42). A rendezvény
regisztrációhoz kötött. > > >

Gombagyűjtés Győr környékén
címmel ismeretterjesztő elő-
adást hallhatnak Győri Krisztina
és Győri Balázs gombaszakellen -
őrök (Vadgomba) tolmácsolásá-
ban január 30-án 17 órakor a
Központi Könyvtár klubhelyisé-
gében. > > >

Január 30-án 17 órától ingyenes,
különleges táblajátékos est várja
az érdeklődőket a ménfőcsanaki
Bezerédj-kastély Művelődési Ház-
ban. Sütheő László előadásában a
stratégia, a logika és a történelem
találkozik: izgalmas történetekkel,
képes bemutatóval és ritkán látott
tudor táblajátékokkal. > > >

Király Ádám zongoraestjét hall-
hatják a Kortárs zenei estek a Zsi-
nagógában Hangversenysorozat-
ban január 27-én 19 órától. > > >

A Collegium Musicum Jaurinense
és a Richter János Zeneművészeti
Szakgimnázium énekesei adnak
koncertet a bencés templomban
február 26-án 19 órától. > > >

Zsiráf, vonat, Napóleon – távoli vi-
lágok alakjai a mézeskalácsokon
címmel hallható és látható T. Vá-
rosi Ágnes néprajzos előadása és
mézeskalács-készítő bemutatója
az Esterházy-palotában január
24-én 17 órától. > > >

Idén is keresik a Barokk Esküvő
menyasszonyát és vőlegényét, akik
különleges körülmények között,
XVII. századi hangulatban mondhat-
ják ki egymásnak a boldogító igent.
Akik szívesen vállalnák a XXXIII. Ba-
rokk Esküvő főszerepét, küldjenek
fényképes bemutatkozást a rendez-
veny@gyorprojekt.hu címre. > > >
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Győrben nincs kijelölt, szabadvízi
korcsolyázásra alkalmas terület,
a tiltás a Győr-Szol Zrt. kezelésé-
ben lévő valamennyi tóra vonat-
kozik, és a jég kialakult vastagsá-
gától függetlenül érvényes.

Bár több vízfelületen megindult
a jegesedés, a befagyott vizeken
való tartózkodás továbbra is fo-
kozott kockázatot jelent. A sza-
bad vizeken való tartózkodás

alapvető szabályait rögzítő ha-
tályos jogszabály szerint a jégen
csak olyan területeken szabad
tartózkodni, amelyekre nem vo-
natkozik tiltó rendelkezés.

Azok, akik ennek ellenére a be-
fagyott tavak jegére lépnek, ezt
kizárólag saját felelősségükre
teszik, a szabályok megszegése
esetén pedig a hatóságok bírsá-
got szabhatnak ki.

A téli időjárás és a havazás kö-
vetkeztében a vízpartokon is
fokozott csúszásveszély ala-
kulhat ki. A győri folyópartok
több szakaszán figyelmeztető
táblák hívják fel a figyelmet a
megnövekedett balesetve-
szélyre, ezért ezeket a sétá-
nyokat mindenki csak saját fe-
lelősségére használhatja. 

A téli időszakban az arra közle-
kedőknek különösen körültekin-
tően kell eljárniuk, mivel ezeken
a területeken még enyhébb idő-
járás esetén is gyakran alakul ki
jegesedés, ami jelentős csú-
szásveszéllyel jár.

FELHÍVÁS
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
VERSENYEZTETÉSI ELJÁRÁS SORÁN 

ÉRTÉKESÍTI INGATLANJAIT. 
Az eladó ingatlanok hirdetményei a Polgármes-
teri Hivatal Vagyongazdálkodási Főosztályán
(Győr, Városház tér 1. Telefon: 96/500-227, ügy-
intéző: Tóthné Szabó Noémi), valamint az inter-
neten (www.gyor.hu Városháza/Vagyonhasznosí-
tási felhívás) tekinthetők meg.

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

A GYŐR-SZOL Zrt. Távhő-
szolgáltatási Igazgatósága 
felvételt hirdet 

munkakör betöltésére

ÁLLÁSHIRDETÉS

FUTÉSSZERELO´́ ´́

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk:
GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona u. 10., vagy e-mailen: munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják rá, il-
letve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
munkakör megnevezését.

Amit elvárunk: • Fűtésszerelő, cső-
szerelő vagy más vasipari végzettség
• B kategóriás jogosítvány

Előny: • Győri vagy Győr környéki
lakhely

Amit kínálunk: • Béren kívüli jutta-
tás a próbaidő lejártát követően •
Vidékieknek munkába járás támo-
gatása • Bejelentett munkaviszony
• Hosszú távú, biztos munkahely

Foglalkozás jellege: 8 órás mun-
kaidő • egy műszakos munkarend

Az elmúlt napokban a tiltás ellenére többen is rámerész-
kedtek a győri tavak jegére, ezért a Győr-Szol Zrt. ismétel-
ten felhívja a figyelmet arra, hogy az állóvizek és folyók
befagyott felszínén tartózkodni élet- és balesetveszélyes!

TILOS A BEFAGYOTT TAVAK JEGÉRE MENNI!



BÉRLETI LICIT FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
a tulajdonában lévő, nem lakás célú 

HELYISÉGEIT BÉRLETI LICIT HIRDETMÉNYEK
ÚTJÁN BÉRBE ADJA.

Részletes hirdetmények a Polgármesteri Hivatal 9021 Győr,
Honvéd liget 1. sz. alatti épület hirdetőtábláján (üvegfalon),
a Győr-Szol Zrt. központjában (9024 Győr, Orgona u. 10.),
valamint a  www.gyor.hu  honlapon Városháza / Vagyon-
hasznosítási felhívás/Helyiség bérbeadás menüpontban te-
kinthetők meg 2026. január 26-tól 2026. február 16-ig,
ahonnan a bérleti licit formanyomtatványok is letölthetők.
Érdeklődni és jelentkezni lehet: Polgármesteri Hivatal
(9021 Győr, Városház tér 1. )Vagyongazdálkodási Főosztály
Vagyonhasznosítási Osztályán, ügyfélfogadási időben, vagy
telefonon: (96) 500-236-os, (96) 500-136-os és (96) 500-
277-es számon.
A helyiségek megtekintésével kapcsolatban a Győr-Szol
Zrt. munkatársai telefonon ügyfélfogadási időben a (96)
505-000/215 melléken tudnak információval szolgálni.

Részletes ismertetés a bérleti licit
hirdetményekben található!
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AHungaroMet Zrt. hivatalos adat-
közlése szerint 2026. január 14-ig
térségünk tényleges havi átlaghő-
mérséklete –2,5 °C volt. Az előre-

jelzések alapján nagy valószínűséggel a tel-
jes januári havi átlaghőmérséklet is 0 °C
alatti értéken alakul. A távhőszolgáltatási
igazgatóság nyilvántartása szerint legutóbb
2017 januárjában fordult elő negatív havi át-
laghőmérséklet, akkor –4,6 °C-ot mértek. A
Győr-Szol Zrt. 2026-os távhőtermelési terve
a megelőző öt év átlagához igazodott, amely
1,7 °C havi átlagos külső hőmérséklettel
számolt. Az ennél jóval hidegebb időjárás ér-
telemszerűen magasabb fűtési igényt ered-
ményez a fogyasztói oldalon. Ezt a geoter-
mikus energiára és földgáztüzelésre épülő,
biztonságos hőtermelői portfólió fedezi.

A szokatlanul alacsony napi átlaghőmérsék-
let ugyan mérsékli a geotermikus energia

ZAVARTALAN A TÁVHŐSZOLGÁLTATÁS
AZ EXTRÉM HIDEG ELLENÉRE

átvételét, de a szükséges hőmennyiséget a
szolgáltató földgáztüzeléssel pótolja. Ennek
következtében az időarányos januári föld-
gázfelhasználás a tervezett érték 158 szá-
zalékára emelkedett. A hőtermeléshez
szükséges tüzelőanyag azonban szerződés
szerint teljeskörűen rendelkezésre áll.

Fontos kiemelni, hogy az extrém hideg nem
befolyásolja a szolgáltatás egységárát, ugyan-
akkor a fogyasztással arányosan magasabb
hőmennyiség jelenhet meg a számlákon. 

Ismét köszöntötték a Győr-Szol Zrt.-nél a hónap dolgozóit, akik kiemelkedő teljesítményt
nyújtottak feladataik ellátásában 2025 decemberében. Az átadott díj az elismerő oklevél
mellett anyagi megbecsülést is jelent a dolgozók számára. Az oklevelet és a vele járó
ajándékot ezúttal Gáspárné Megyeri Erzsébet ügyintéző, Kempf Adrienn fogyasztói kap-
csolati ügyintéző, Kovács-Gadanecz Márta pénzügyi ügyintéző, Lakatos Andor létesít-
ménytakarító, Csizmadia Judit ingatlanenergetikai ügyintéző, Szabó Ádám gépi parkgon-
dozó és Nyikus Beatrix ügyintéző kapta. Az elismeréseket Szalainé dr. Németh Annamária
(a képen elöl, középen), a Győr-Szol Zrt. vezérigazgató-helyettese adta át.

A HÓNAP DOLGOZÓIT KÖSZÖNTÖTTÉK

A szokatlanul hideg januári időjárás ellenére Győrben zavartalanul működik a
távhőszolgáltatás. A Győr-Szol Zrt. Távhőszolgáltatási Igazgatósága üzemzavar
nélkül biztosítja a megfelelő hőmérsékletet a lakásokban és az intézmények-
ben, még a tartós fagyok idején is.
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Aritmikus gimnasztika
az egyik legnőiesebb
sportágként él a köztu-
datban, ám azt keve-

sen látják, hogy a versenyeken
bemutatott finom, pontos moz-
dulatok mennyi gyakorlást igé-
nyelnek – tartja ezt saját sport-
ágáról Kovács Ágnes. Az ETO RG
vezetője – ahogy fogalmaz –
nyolc évvel ezelőtt két szatyorral
és edzőtársaival érkezett Komá-
romból Győrbe, azzal a céllal,
hogy valami maradandót alkos-
son. Ma már 250 gyerek jár hoz-
zájuk rendszeresen.

Az olimpiák programjában is
szereplő sportágban egyéniben
másfél, csapatban két és fél
percnyi gyakorlatba kell belesű-
ríteni mindent. Aki versenyző
akar lenni, annak sokat kell ed-
zeni. A kicsiket természetesen
nem ez varázsolja el elsőre. 

A SEMMIBŐL A LEGJOBBAK KÖZÉ

„Amikor egy kislány az RG-t vá-
lasztja, a csillogó ruha, a körítés,
a haj, a smink, a szereplési vágy
tetszik meg neki. Egyedül kiállni
a nézők elé, egy szőnyegre, ko-
moly kihívást jelent. Teljesen
mindegy, hogy marad-e a gye-
rek később a sportág mellett,

vagy felnőttként teljesen mással
foglalkozik majd, megtanul sze-
repelni. Ritmikus gimnasztiká-
ban a balett, a torna mozgásmű-
vészete ötvöződik, és a kézi sze-
rek – labda, karika, szalag, buzo-
gány – még érdekesebbé teszik
az egészet” – mutatja be a rit-

mikus gimnasztikát Kovács Ági,
aki maga is ebben a közegben
nőtt fel, később edzősködni kez-
dett, és Komáromban egy nagy
létszámú szakosztályt vezetett.
„Győrben a sportági paletta
csaknem teljes, de az RG hiány-
zott, és emiatt sokan Komárom-
ba jártak át a gyerekükkel. Ké-
sőbb az ETO Parkban nyílt lehe-
tőségünk a győri folytatásra” –
folytatja a történetet Kovács Ág-
nes, azzal, hogy a korábbi helyet
kinőtték, váltani kellett, most két
utcával arrébb két kisebb terem
és egy nagy edzőcsarnok áll ren-
delkezésükre. 

„Ötven kislánnyal kezdtünk,
most több százan vagyunk,
mindannyian egy új városba, új
közösségbe kerültünk, és hoz-
tunk valamit, ami nagyon tet-
szett az embereknek. Büszkék
vagyunk rá, hogy értéket képvi-
selünk, és az egyik legsikere-
sebb vidéki egyesület lettünk.”

Szerző: Nagy Roland

Fotó: ETO RG/Facebook.com

Kilvinger Bálint a
2023/2024-es idény-
ben szakmai igazgató-
ként bajnoki címhez se-

gítette az együttest az NB I/B-
ben, majd vezetőedzőként irá-
nyította a csapatot a visszaju-
tást követően. Az ETO első NB I.-
es szezonjában rögtön a hatodik
helyen végzett, a jelenlegi idény-

ÚJ VEZETŐEDZŐVEL VÁG NEKI 
A KÖVETKEZŐ IDÉNYNEK AZ ETO UNIVERSITY

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

A nyár végén lezárul Kilvin-
ger Bálint és az ETO Univer-
sity Handball Team három -
éves együttműködése, mi-
vel a felek közös megegye-
zéssel nem hosszabbítják
meg a vezetőedző szerző-
dését. A klub köszönetét
fejezte ki a szakembernek
azért a munkáért, amely-
nek révén a győri férfi kézi-
labda visszakerült a ma-
gyar élvonalba és stabil
NB I.-es csapattá vált.

ben pedig továbbra is verseny-
ben van kitűzött céljaiért.

A következő szezontól Kárpáti
Krisztián veszi át a csapat irányí-
tását, aki három évre kötelezte
el magát Győrben. Uhlig Rita
ügyvezető szerint a fiatal NB I.-
es csapat számára nagy értéket
jelent a Bajnokok Ligája-tapasz-
talattal rendelkező szakember
érkezése. „Bízunk benne, hogy
Krisztián nemcsak a felnőttcsa-
pat munkáját segíti, hanem az
utánpótlás és a fiatal játékosok
fejlesztésében is fontos szere-
pet vállal majd” – fogalmazott.
Kárpáti Krisztián elmondta, már
régóta figyelemmel kíséri az ETO
fejlődését. „Nagyra értékelem
azt a munkát, amely Győrben
zajlik, és különösen szimpatikus
számomra az egyetem és a csa-
pat kapcsolata. Úgy érzem,

szakmailag komoly kihívást je-
lent ez a feladat, amelyet öröm-
mel vállalok” – tette hozzá.

A 42 éves edző jelentős nemzet-
közi tapasztalattal rendelkezik:
az elmúlt 15 évben Mocsai Lajos

mellett ő volt az egyetlen ma-
gyar szakember, aki férficsapa-
tot irányíthatott a Bajnokok Li-
gájában. Jelenleg az OTP Bank-
PICK Szeged szakmai stábjának
tagja, ahol Michael Apelgren
munkáját segíti.
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CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: január 23—29.

Sertés hátsó csülök

1999 Ft/kg

Sertésmáj

359 Ft/kg

Kocsonyának való húsrészek 
folyamatosan kaphatók!

1699 Ft/kg

Füstölt hátsó sertéscsülök

Sertésszív 850 Ft/kg
Sertésnyelv 1099 Ft/kg

269 Ft/db

Zorbas ôszibarack
470 g, 1487,23 Ft/kg

699 Ft/db

Steffl dobozos sör 
0,5 l, 538 Ft/l

Eva tonhaldarabok
olívaolajban
52 g, 13.250 Ft/kg

689 Ft/db

Sertésköröm 499 Ft/kg
Sertésfej 499 Ft/kg
Sertésbôr 499 Ft/kg

Hurkacsomag 2 db véres
és 1 db májas hurkából 2399 Ft/cs

Eva tonhaldarabok
növényi olajban 52 g 469 Ft/db

Magyar piros alma

374 Ft/kg

Afelkészülés a szakmai
stáb szerint eredmé-
nyesen zárult. „A cé-
lunk mindig ugyanaz:

nyerni szeretnénk, hiszen a fut-
ballt az eredmények alapján mérik.

Az edzőtábor jól sikerült, a csa-
pat megfelelő körülmények kö-
zött, jó pályákon tudott dolgoz-
ni, ami különösen fontos ebben
a téli időszakban” – fogalma-
zott Világi Bálint, az ETO A-csa-
patának sportfejlesztési me-
nedzsere.

Az elmúlt hetekben a két klub
neve nemcsak a közelgő mér-
kőzés kapcsán került egy mon-
datba, hanem az átigazolási hí-
rekben is. Sajtóértesülések
szerint a Ferencváros több
győri játékost is figyelt, ami
felvetette a kérdést, létezik-e
külön stratégia a riválissal foly-
tatott „üzletekre”. „Nincs sem-
miféle kimondott külön straté-

ZÖLD-FEHÉR RANGADÓVAL
INDUL A TAVASZ

Hosszú szünet után ismét éles bevetés vár az ETO-ra, hiszen a győri csapat a decemberi,
hazai pályán aratott győzelmet követően január végén újra bajnoki mérkőzésen lép pá-
lyára. A tavaszi idény rögtön egy rangadóval rajtol: vasárnap a másik zöld-fehér együttes,
a Ferencváros otthonában folytatódik a pontvadászat. Az összecsapás nemcsak szak-
mailag ígérkezik kiemeltnek, hanem érzelmileg is különleges jelentőséggel bír a klub és
a szurkolók számára egyaránt.

giánk a Ferencvárosra. Ugyan-
úgy tiszteljük a Fradit, mint
bármilyen más magyar klubot
és jó viszonyt ápolunk velük.
Egy átigazolásnak több rész-
ben kell teljesülnie, vagyis több
kisebb összetevője van. Az el-
adó klub igényeit ki kell elégí-
teni, a vásárló klubnak bele kell

mennie, és neki is van egy igé-
nye, amit szeretne elérni, és a
játékosnak is az előnyére kell,
hogy váljon ez az átigazolás. Mi

egy adott futballfilozófiával és
átigazolási koncepcióval dolgo-
zunk, azt gondolom, hogy a
múltban már bizonyítottuk,
hogy működik és jó úton hala-
dunk” – hangsúlyozta a sport-
vezető.

Világi szerint a legnagyobb ki-
hívás jelenleg a keret egyben
tartása. A csapat nemcsak
szakmailag, hanem közösség-
ként is erős, és a klub nagy fi-
gyelmet fordít arra, hogy az ér-
kezők illeszkedjenek az öltöző
szellemiségéhez. „A keret na-
gyon egyben van nemcsak mi-
nőségileg, hanem szellemileg
is. Nagy figyelmet szentelünk
annak, hogy ha bárki bejön eb-
be a kollektívába, az beleilljen
az adott struktúrába. Legfőbb
célunk a keret egyben tartása,
de egy átigazolási szezon ki-
számíthatatlan. Bármit elterve-
zel az elején, száz és száz olyan
apró dolog történik, ami meg-
változtatja a véleményedet” –
tette hozzá.

Szóba került a stadion jövője is.
A létesítmény fejlesztése jelen-
leg tervezési fázisban van, több
elképzelés is napirenden szere-
pel. „Olyan megoldást kere-
sünk, amely a lehető legmoder-
nebb és legszurkolóbarátabb.
Felmerült egy U alakú kialakítás
is, ami reális és kézenfekvő
alternatíva lehet” – árulta el
Világi Bálint.

A teljes interjú szombaton lesz
elérhető a Győr + Média online
felületein, addig pedig minden
figyelem a vasárnapi rangadó-
ra irányul, ahol az ETO új len-
dülettel vághat neki a tavaszi
szezonnak.

Szerző: Pulai Sarolta
Fotó: Ács Tamás

A CÉLUNK MINDIG UGYANAZ:
NYERNI SZERETNÉNK 




